



PRESS RELEASE

2022年3月16日 株式会社AOKI

高評価レビュー続出!?累計販売着数30,000着突破!! 「アクティブワークスーツ®」に、待望の"サッカー"素材登場 レビューサイトに寄せられたお客様のお声をもとに仕様をアップデート! ~AOKI公式オンラインショップで3月16日(水)17時予約販売開始~

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、"スーツはもっと自由に、スーツはもっとアクティブに"をコンセプトに『アクティブワークスーツ®』を企画開発し、2021年2月の発売開始以降、シリーズ累計販売着数は30,000着を突破しました。また、ご購入いただきましたお客様より、レビューサイトを通じて、多数の高評価をいただいている一方で、商品の仕様に対する新たなご要望も頂戴しております。今回の「アクティブワークスーツ®」は、このようなお客様のご要望にお応えし、昨年大好評のサッカー素材を使用し、裏地やパンツの仕様を改良、リニューアルして発売いたします。本商品は、3月16日(水)17:00より、AOKI公式オンラインショップにて予約販売を開始いたします。(特設ホームページ:https://www.aoki-style.com/feature/activesuit/)



アクティブワーク スーツ Active work suit



■レビューサイトに寄せられたお客様のお声をもとに、『アクティブワークスーツ®(紺/黒)』をアップデート!!

待望の『アクティブワークスーツ®(紺/黒)』第9弾は、昨年5月に発売した第5弾をリニューアルして発売いたします。これまで、ご購入いただきましたお客様より、「コストパフォーマンスがよく、着心地もさらさらして気持ちが良い。」「スーツ専門店だけあって、仕立てがしっかりしている。」など、高評価を多数いただいている一方で、「ジャケットを手で持つと、ポケットの中身が落ちてきてしまう」など、仕様に対する新たなご要望も頂戴しておりました。

今回発売する『アクティブワークスーツ®(紺/黒)』は、凹凸感が特長のサッカー素材を使用し、ストレッチ性・通気性に優れており、アクティブなシーンにも最適です。シリーズ初となるメッシュ裏地にすることで、肌の張り付き感も軽減され、快適な着心地を実現しました。ジャケットの下前内ポケットには、ファスナーを取り付け、ジャケットの着脱機会が多い夏のビジネスシーンでも、ポケットの中身が落ちることなく安心です。パンツの型紙も改良し、股上を1cm浅くすることで、すっきり感がアップしました。インナーにビズポロを合わせることで、ビズスタイルはもちろん、「シャツとコーディネートすることでレジャー、旅行をはじめとしたカジュアルシーンにも使いやすいデザインです。

本商品は、2022年3月16日(水)17時からAOKI公式オンラインショップにて予約販売を開始。ご予約いただきました商品は、5月初旬~中旬ごろお届け予定です。AOKIでは創業より培った技術を活かし、今後もお客様のライフシーンを快適にする1着の開発に力を尽くしてまいります。

第9弾『アクティブワークスーツ®(黒/紺)』商品特長





ACTIVE



WORK



商品名:アクティブワークスーツ®

税込価格:5,970 円

(ジャケット&パンツ) 素材:ポリエステル100%

カラー:紺/黒

サイズ:S~LL

※上下セットの価格です。(配送料込) ※ORIHICAでの販売はございません。

■アクティブワークスーツ®商品特長

①汗ばむ夏は、「サッカー素材」で快適に!

生地は、昨年大好評のサッカー素材を使用。凹凸感があり、肌離れ もよいため、夏のべたつき感を軽減、さらさらした肌触りでお召しいた だけます。また、裏地にメッシュ調素材を使用したことで、従来品と比 較し、肌の張り付き感も軽減され、快適な着心地を実現しました。

②お客様のお声をもとに、アップデート!

お客様のお声をもとにジャケットの下前内ポケットをファスナー付きに変更したことでジャケットを手で持っている際にもポケットの中身が落ちないようにしました。また、パンツの型紙も変更し、股上を1cm浅く設計することで、履き心地を改善し、さらに脚長スッキリ効果もプラスしました。



③幅広いシーンでお召いただける汎用性

サッカー素材のおしゃれな風合いは、 様々なシーンでご着用いただけます。 襟付きシャツと合わせることで、ビジネ スシーンではもちろん、インナーをTシャ ツにすることで、OFFの日にもお召いた だけます。 通気性とストレッチ性にも優 れているためレジャーや旅行といった 動きの多いシーンにも最適な一着です。



■『アクティブワークスーツ®第9弾』の予約販売状況

本商品は、3月16日(水)17:00より、AOKI公式オンラインショップにて、予約販売を開始いたします。詳細は、特設ホームページ(https://www.aoki-style.com/feature/activesuit/)よりご確認いただけます。

※店頭での発売はございません。

※オンラインショップでの予約販売は、予約状況等に応じて予告なく終了させていただく場合がございます。

商品名	予約期間・お届け予定日	備考
第1弾アクティブワークスーツ™(黒)	2021年2月1日(月)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第2弾アクティブワークス一ツ™(紺/黒)	紺:2021年2月15日(月)よりオンラインショップでの予約販売 黒:2021年2月22日(月)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第3弾アクティブワークスーツ™(紺/黒)	2021年3月4日(木)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第4弾アクティブワークス一ツ™(紺/黒)	2021年4月6日(火)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第5弾アクティブワークス一ツ™(紺/黒)	2021年5月7日(金)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第6弾アクティブワークス一ツ™(紺/黒)	2021年9月1日(水)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第7弾アクティブワークス一ツ™(紺/黒)	2021年9月28日(木)よりオンラインショップでの予約販売	予約販売終了
第8弾アクティブワークスーツ™(紺/黒/カーキ)	2022年1月20日(木)よりオンラインショップでの予約販売	通常販売中
第9弾アクティブワークス一ツ◎(紺/黒)	2022年 <u>3月16日(水)17時</u> よりオンラインショップでの予約販売 5月初旬~中旬お届け予定	新発売

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田・比本・矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com